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ΟΡΟΙ ΧΡΗ΢Η΢ 

----------------- 

ΟΡΟΙ ΠΑΡΟΧΗ΢ ΥΠΗΡΕ΢ΙΩΝ 

-------------------------------------------- 

1. Η ιςτοςελίδα τθσ oneplusone.gr, παρζχει ςτουσ επιςκζπτεσ / χριςτεσ 

υπθρεςίεσ επικοινωνίασ ςυμπεριλαμβανομζνων διαφόρων υπθρεςιϊν 

θλεκτρονικοφ εμπορίου, θλεκτρονικοφσ χϊρουσ μαηικισ πρόςβαςθσ και 

επικοινωνίασ των χρθςτϊν, υπθρεςίεσ / ςελίδεσ προςωπικοφ 

χαρακτιρα και περιεχομζνου. Ο ςτόχοσ αυτισ τθσ ςελίδασ είναι οι 

ανάπτυξθ γνωριμιϊν και θ επικοινωνία ςε προςωπικό επίπεδο των 

χρθςτϊν. Η oneplusone μπορεί να ςτζλνει κατά καιροφσ θλεκτρονικό 

ταχυδρομείο (e-mails) ςτουσ χριςτεσ του oneplusone.gr,, 

τεκμαιρομζνθσ εκ τθσ ενθμερϊςεϊσ τουσ κατά τθν εγγραφι τουσ τθσ 

ςυγκατακζςεϊσ τουσ για τθν αποςτολι ς' αυτοφσ τζτοιων e-mails. Οι 

επιςκζπτεσ/χριςτεσ δφνανται οποτεδιποτε να ηθτιςουν, με δικό τουσ 

θλεκτρονικό μινυμα ςτθ διεφκυνςθ contact@oneplusone.gr, τθ 

διαγραφι τουσ από τουσ καταλόγουσ παραλθπτϊν των e-mails αυτϊν. 

 2. Η Oneplusone εγγυάται ότι το πρόγραμμα/ υπθρεςία oneplusone.gr 

κα παρζχεται αδιάλειπτα εκτόσ των περιπτϊςεων ανωτζρασ βίασ, 

αναβάκμιςθσ τθσ ιςτοςελίδασ, ςυντιρθςθσ. 

3. Ο επιςκζπτθσ/χριςτθσ των υπθρεςιϊν του oneplusone.gr κατανοεί 

και αποδζχεται ότι το ςφνολο των ςελίδων / υπθρεςιϊν παρζχεται 

"όπωσ είναι" και το oneplusone.gr αποποιείται οποιαςδιποτε ευκφνθσ 

ςχετικισ με τθν περιοριςμζνθ χρονικι διάρκεια, τθ διαγραφι, τθν κακι 

απόδοςθ, ι τθν αδυναμία θλεκτρονικισ αποκικευςθσ οποιωνδιποτε 

δεδομζνων των χρθςτϊν ι  και οποιουδιποτε περιεχομζνου 

προςωπικϊν ςελίδων / υπθρεςιϊν. 

4. Ανεπιφφλακτα ςυνομολογείται από τον επιςκζπτθ/ χριςτθ, διά τθσ 

αποδοχισ αυτϊν των όρων χριςεωσ, χωρίσ τθ ρθτι αποδοχι των 

οποίων δεν είναι δυνατι θ πρόςβαςθ ςτθν παρεχόμενθ υπθρεςία/ 

πρόγραμμα,  ότι οφτε θ Oneplusone οφτε οι προμθκευτζσ τθσ 
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ευκφνονται για οποιαδιποτε κετικι ι αποκετικι ηθμία προκλθκεί 

ενδεχομζνωσ ς' αυτόν. 

5. Ο επιςκζπτθσ/χριςτθσ ζχει τθν ευκφνθ πρόςβαςθσ ςτισ υπθρεςίεσ 

του oneplusone.gr και θ ςχετικι πρόςβαςθ μπορεί να απαιτεί τθν 

καταβολι τελϊν ςε τρίτουσ φορείσ (π.χ. παρoχείσ υπθρεςιϊν Ιnternet, 

χρζωςθ χρόνου παραμονισ ςτο Ιnternet). Ο επιςκζπτθσ/χριςτθσ ζχει 

τθν αποκλειςτικι ευκφνθ πλθρωμισ των ςχετικϊν τελϊν. Επίςθσ, ο 

επιςκζπτθσ/χριςτθσ είναι αποκλειςτικά υπεφκυνοσ για τον προςωπικό 

εξοπλιςμό του με τα απαραίτθτα τεχνολογικά μζςα που του επιτρζπουν 

τθν πρόςβαςθ ςτισ υπθρεςίεσ του oneplusone.gr 

6. O επιςκζπτθσ/χριςτθσ τθσ oneplusone.gr, παρζχει αλθκείσ 

πλθροφορίεσ ςχετικά με τα ςτοιχεία που του ηθτοφνται. Εφόςον ο 

επιςκζπτθσ/χριςτθσ επικυμεί να εγγραφεί ςτθν/ ςτισ υπθρεςία/εσ του 

oneplusone.gr υποβάλει τισ ςχετικζσ αιτιςεισ για πρόςβαςθ ςτα 

περιεχόμενα / υπθρεςίεσ του και διατθρεί και επιμελϊσ ενθμερϊνει τα 

ςτοιχεία εγγραφισ του ϊςτε να διατθροφνται αλθκι, ακριβι, ζγκυρα, 

ενθμερωμζνα και πλιρθ.  

7. Σο Oneplusone δεν ελζγχει τθν ακρίβεια των ςτοιχείων των 

επιςκεπτϊν/χρθςτϊν και ουδεμία ευκφνθ φζρει ςε περίπτωςθ 

καταχϊρθςθσ ψευδϊν ςτοιχείων.  

 

΢ΤΝΔΕ΢Η/ΔΙΚΣΤΩ΢Η ΜΕ ΑΛΛΕ΢  Ι΢ΣΟ΢ΕΛΙΔΕ΢ 

------------------------------------------------------------------- 

Η ιςτοςελίδα oneplusone.gr μπορεί να περιλαμβάνει οποιοδιποτε 

ενθμερωτικό υλικό από άλλεσ ςελίδεσ του Διαδικτφου. Η Οneplusone 

δεν εγκρίνει απαραίτθτα το περιεχόμενο αυτϊν των ςελίδων ι τισ 

πλθροφορίεσ, υλικό, προϊόντα ι υπθρεςίεσ που περιζχονται ι είναι 

προςιτζσ μζςω αυτϊν των ςελίδων και δεν τθν βαρφνει με 

οποιονδιποτε τρόπο ο κίνδυνοσ από τθν πρόςβαςθ και χριςθ από τον 

επιςκζπτθ/χριςτθ των ςελίδων αυτϊν, ςυμπεριλαμβανομζνων και των 

πλθροφοριϊν, υλικοφ, προϊόντων και υπθρεςιϊν που ςυλλζγει εκεί. 
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Η Οneplusone δεν ευκφνεται για ςφάλματα ι κακι λειτουργία των 

ιςτοςελίδων των τρίτων, κακϊσ και για οποιαδιποτε ηθμία των χρθςτϊν 

από τθν πρόςβαςθ και χριςθ των παρεχομζνων μζςω αυτϊν 

πλθροφοριϊν, υπθρεςιϊν και προϊόντων. 

  

ΜΕΣΑΒΟΛΕ΢ ΢ΣO ONEPLUSONE.GR 

--------------------------------------------------- 

Η Oneplusone μπορεί οποτεδιποτε  και χωρίσ προειδοποίθςθ να 

επιφζρει τροποποιιςεισ ι βελτιϊςεισ ςτισ παρεχόμενεσ από τθν 

ιςτοςελίδα oneplusone.gr πλθροφορίεσ, υπθρεςίεσ, προϊόντα και 

οποιοδιποτε άλλο υλικό. Ο επιςκζπτθσ/χριςτθσ ςυμφωνεί ότι θ 

ςυνζχιςθ τθσ χριςθσ των υπθρεςιϊν τθσ Oneplusone κα κεωρείται ωσ 

αποδοχι των τροποποιιςεϊν τθσ. 

  

ΔΙΚΑΙΩΜΑΣΑ ΠΝΕΤΜΑΣΙΚΗ΢  ΙΔΙΟΚΣΗ΢ΙΑ΢ 

--------------------------------------------------------------- 

Ο επιςκζπτθσ/χριςτθσ ανεπιφφλακτα ςυνομολογεί  ότι το πρόγραμμα / 

υπθρεςία τθσ ιςτοςελίδασ oneplusone.gr, που περιλαμβάνει  

πλθροφορίεσ, βάςεισ δεδομζνων, λογιςμικό, διαφθμίςεισ μζςω, 

ςυμπεριλαμβανομζνου και κάκε ςχεδίου, κειμζνου, ιχου (audio) και 

εικόνασ, αποτελεί πνευματικι ιδιοκτθςία τθσ oneplusone, που 

προςτατεφεται ςφμφωνα με τθ ςχετικι νομοκεςία. 

Ο επιςκζπτθσ/χριςτθσ δεν επιτρζπεται  να αποκθκεφει θλεκτρονικά 

οποιοδιποτε  ςθμαντικό μζροσ του περιεχομζνου. Επίςθσ, δεν μπορεί 

να τροποποιιςει, δθμοςιεφςει, μεταδϊςει, μεταβιβάςει  ι πωλιςει, 

αναπαραγάγει, δθμιουργιςει παράγωγα ζργα ι διανείμει, 

παρουςιάςει, ςυνδζςει, εκκζςει ι με οποιοδιποτε  τρόπο 

εκμεταλλευτεί το περιεχόμενο, ςυνολικά ι εν μζρει. Δικαιϊματα 

πνευματικισ  ιδιοκτθςίασ - Εμπορικά ςιματα 
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Σο περιεχόμενο τθσ  ιςτοςελίδασ (προγράμματα, πλθροφοριακό υλικό 

κάκε μορφισ, δεδομζνα, λογιςμικό, γραφικά, εμπορικά ςιματα, 

επωνυμίεσ, λογότυπα κλπ.) αποτελεί ιδιοκτθςία τθσ Oneplusone ι του 

εκάςτοτε δικαιοφχου αυτοφ, θ οποία προςτατεφεται  από τισ διατάξεισ 

τθσ ελλθνικισ  και κοινοτικισ νομοκεςίασ. Απαγορεφεται οποιαδιποτε 

τροποποίθςθ, δθμοςίευςθ, μετάδοςθ, μεταβίβαςθ, αναπαραγωγι, 

διανομι, παρουςίαςθ, ςφνδεςθ, φόρτωςθ (download) ι με άλλον 

τρόπο εκμετάλλευςθ, εν όλω ι εν μζρει, του περιεχομζνου τθσ 

ιςτοςελίδασ με οποιονδιποτε τρόπο ι μζςο για εμπορικοφσ ι άλλουσ 

ςκοποφσ, χωρίσ τθν προθγοφμενθ ζγγραφθ άδεια τθσ Oneplusone ι του 

εκάςτοτε δικαιοφχου. 

  

ΑΔΕΙΑ ΧΡΗ΢Η΢ 

----------------------- 

Η άδεια χριςθσ είναι προςωπικι  και δεν επιτρζπεται με κανζνα τρόπο 

θ διοχζτευςθ των ςτοιχείων  που δίνουν τθν δυνατότθτα ειςαγωγισ  

ςτθν ιςτοςελίδα www.oneplusone.gr ςε τρίτο πρόςωπο. Σα ςτοιχεία 

αυτά είναι το username (e-mail) και το password. 

  

ΚΟ΢ΣΟ΢ ΤΠΗΡΕ΢ΙΑ΢ 

----------------------------- 

Σο χρθματικό αντίτιμο των υπθρεςιϊν είναι ανάλογο με τον χρόνο 

ςυνδρομισ, και τισ υπθρεςίεσ που παρζχονται και καταβάλλεται κατά 

τθν εγγραφι του μζλουσ.  Σα κόςτθ μποροφν να αλλάξουν χωρίσ αυτι θ 

αλλαγι να επθρεάηει με κανζνα τρόπο τισ ενεργζσ ςυνδρομζσ του 

τρζχοντοσ ζτουσ. Ζτςι για τουσ ενεργοφσ ςυνδρομθτζσ θ όποια αλλαγι 

κα ενεργοποιείται μετά τθν λιξθ τθσ τρζχουςασ ςυνδρομισ και εφόςον 

ο επιςκζπτθσ/χριςτθσ αποδεχτεί τθν αλλαγι. 

΢ε καμία περίπτωςθ δεν επιςτρζφονται τα καταβλθκζντα ποςά. 
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 ΔΗΛΩ΢Η ΠΡΟ΢ΣΑ΢ΙΑ΢ ΠΡΟ΢ΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

-------------------------------------------------------------------------- 

Η παροφςα ςφμβαςθ Προςταςίασ Προςωπικϊν Δεδομζνων με απόλυτθ  

τιρθςθ τθσ ιςχφουςασ νομοκεςίασ καλφπτει όλα τα προςωπικά 

δεδομζνα των επιςκεπτϊν / χρθςτϊν  που  ςυλλζγει θ oneplusone, κατά 

τθ διάρκεια επίςκεψθσ και χριςθσ των υπθρεςιϊν και των ςελίδων τθσ 

ιςτοςελίδασ oneplusone.gr. Η παροφςα ςφμβαςθ δεν καλφπτει ςε καμία 

περίπτωςθ τθ ςχζςθ μεταξφ των επιςκεπτϊν/χρθςτϊν του 

oneplusone.gr και οποιωνδιποτε υπθρεςιϊν που δεν υπόκεινται ςτον 

ζλεγχο ι και τθν ιδιοκτθςία του oneplusone.gr. 

Δεδομζνθσ τθσ φφςθσ και  του όγκου του Διαδικτφου, υπό  

οποιεςδιποτε ςυνκικεσ, ςυμπεριλαμβανομζνθσ  και τθσ περίπτωςθσ 

αμζλειασ, το Oneplusone.gr δεν ευκφνεται για οποιαςδιποτε μορφισ 

ηθμία υποςτεί o επιςκζπτθσ/χριςτθσ των ςελίδων, υπθρεςιϊν, 

επιλογϊν και περιεχομζνων του Oneplusone.gr ςτισ οποίεσ προβαίνει 

με δικι του πρωτοβουλία και με τθ γνϊςθ των όρων του παρόντοσ. 

  

΢ΤΛΛΟΓΗ ΚΑΙ ΧΡΗ΢Η ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

--------------------------------------------------- 

Σο oneplusone.gr δεν ςυλλζγει, δεν διατθρεί, δεν αποκθκεφει, δεν 

διαβιβάηει και γενικότερα δεν επεξεργάηεται δεδομζνα προςωπικοφ 

χαρακτιρα. Σο oneplusone.gr κατά τθν εγγραφι χριςτθ - μζλουσ του 

δεν ηθτά προςωπικά ςτοιχεία, θ δε εγγραφι γίνεται με τθν χριςθ 

μικροφ ονόματοσ ι ψευδϊνυμου που αποτελεί τθν ονομαςία του 

χριςτθ - μζλουσ κατά τθν επίςκεψθ των ςελίδων και χριςθ των 

υπθρεςιϊν του oneplusone ενϊ απαγορεφει βάςθ των όρων χριςθσ 

του, ο επιςκζπτθσ/χριςτθσ - μζλοσ ν’ αποκαλφψει δθμόςια τθν 

ταυτότθτά του. Οποιεςδιποτε πλθροφορίεσ αφοροφν τουσ χριςτεσ - 

μζλθ του oneplusone.gr, αποςφρονται όποια ςτιγμι τυχόν το κελιςουν 

και ςε καμία περίπτωςθ δεν αποτελοφν αρχείο δεδομζνων προςωπικοφ 

χαρακτιρα. Σο oneplusone.gr απαγορεφει ςτουσ χριςτεσ - μζλθ του να 

ειςάγουν ςτισ ςελίδεσ του δεδομζνα προςωπικοφ χαρακτιρα και να 
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περιορίηονται ςτθν καταγραφι και ανταλλαγι μόνο τόςων ςτοιχείων 

όςων είναι απολφτωσ απαραίτθτων για τθν μεταξφ τουσ επικοινωνία.  

  

ΔΙΟΡΘΩ΢Η Ή/ΚΑΙ ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΠΡΟ΢ΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

--------------------------------------------------------------------------------- 

Σο Oneplusone.gr δίνει το δικαίωμα ςτουσ χριςτεσ/μζλθ να 

διορκϊςουν ι και ενθμερϊςουν τα προςωπικά τουσ δεδομζνα 

επιςκεπτόμενοι απλϊσ τθν ςχετικι υπθρεςία του Oneplusone.gr. Η 

περίπτωςθ διαγραφισ των προςωπικϊν τουσ δεδομζνων είναι εφικτι 

εφόςον δεν είναι ενεργοί ςυνδρομθτζσ. 

  

4. ΛΟΓΑΡΙΑ΢ΜΟ΢ ΜΕΛΟΤ΢ 

---------------------------------------  

Σο oneplusone.gr παρζχει ςτουσ χριςτεσ του υπθρεςίεσ μελϊν, κατόπιν 

αποδοχισ των όρων χριςθσ του δικτυακοφ τόπου και ολοκλιρωςθσ τθσ 

διαδικαςίασ καταχϊρθςθσ των ςτοιχείων τουσ. Μόλισ ο επιςκζπτθσ 

/χριςτθσ ολοκλθρϊςει τθ διαδικαςία εγγραφισ που ζχει ορίςει το 

oneplusone.gr, κα παραλάβει επιβεβαίωςθ ενόσ προςωπικοφ κωδικοφ 

(password) πρόςβαςθσ και του ονόματοσ χριςθσ (username) που ο 

ίδιοσ κα ζχει ορίςει. Σα μζλθ παραμζνουν αποκλειςτικά υπεφκυνα για 

τα προφίλ τουσ και αποδζχονται τισ πλθροφορίεσ των προφίλ τουσ. Σο 

password που δίνει ο επιςκζπτθσ/χριςτθσ όταν γίνεται μζλοσ του 

www.oneplusone.gr αποτελεί προςωπικι αςφάλεια. Για να 

παρουςιάςουμε οποιοδιποτε προςωπικό του ςτοιχείο κα πρζπει 

πρϊτα να δοκεί το όνομα του χριςτθ (e-mail) και το password. Για αυτό 

το λόγο, πρζπει να φυλάςςονται καλά αυτά τα ςτοιχεία για να μθν 

κινδυνεφςουν να πζςουν ςε χζρια τρίτων.  

Σα μζλθ ςυμφωνοφν να ειδοποιοφν άμεςα το oneplusone.gr για 

οποιαδιποτε μθ εξουςιοδοτθμζνθ χριςθ του λογαριαςμοφ τουσ και 

οποιαδιποτε γενόμενθ ι/και πικανι παραβίαςθ αςφάλειασ. Επίςθσ, τα 

μζλθ ευκφνονται αποκλειςτικά για τθν προςεκτικι χριςθ του 
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λογαριαςμοφ τουσ και τθν τυπικι ζξοδο τουσ από τον λογαριαςμό τουσ 

ςτο τζλοσ κάκε χριςθσ.  

Σο oneplusone.gr δεν ευκφνεται για οποιαδιποτε βλάβθ ι ηθμία 

προκφψει από τθν αδυναμία των μελϊν να ςεβαςτοφν και να 

ακολουκιςουν τθν παροφςα ριτρα. 

  

 ΔΙΟΧΕΣΕΤ΢Η ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΛΤΨΗ  ΠΡΟ΢ΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

--------------------------------------------------------------------------------------- 

Η Oneplusone δεςμεφεται να μθν προβεί ςε πϊλθςθ, ενοικίαςθ ι 

κακοιονδιποτε τρόπο δθμοςίευςθ ι/και κοινοποίθςθ των προςωπικϊν 

δεδομζνων των επιςκεπτϊν / χρθςτϊν / μελϊν του Oneplusone.gr ςε 

τρίτο φορζα. Σο Oneplusone.gr μπορεί να διοχετεφςει προςωπικά 

δεδομζνα των επιςκεπτϊν / χρθςτϊν / μελϊν του ςε τρίτα νομικά ι/και 

φυςικά πρόςωπα μόνο εάν : 

     • Ζχει τθ ρθτι ςυγκατάκεςθ των επιςκεπτϊν / χρθςτϊν / μελϊν για 

τθ διοχζτευςθ προςωπικϊν δεδομζνων 

     • Επιτάςςεται λόγω ςυμμόρφωςθσ με τισ ςχετικζσ διατάξεισ του 

νόμου και προσ τισ αρμόδιεσ και μόνο αρχζσ. 

   

Δια τησ ιςτοςελίδασ δφναται  να παρζχεται η δυνατότητα ςτουσ  χρήςτεσ 

να διοδεφονται μζςω ειδικών ςυνδζςμων (links, hyperlinks, banners) ςε 

δικτυακοφσ τόπουσ (websites) τρίτων, το περιεχόμενο των οποίων 

διαμορφώνεται με αποκλειςτική ευθφνη των προςώπων αυτών. Η 

oneplusone. δεν εγγυάται τη διαθεςιμότητά τουσ και δεν εγκρίνει οφτε 

ευθφνεται για το περιεχόμενο, την ορθότητα, νομιμότητα, πληρότητα, 

επικαιρότητα και ακρίβεια των πληροφοριών οφτε για την ποιότητα και 

τισ ιδιότητεσ των προϊόντων ή υπηρεςιών, τα οποία διατίθενται από τα 

πρόςωπα αυτά μζςω των ανωτζρω διαδικτυακών τόπων. } 

  

ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΣΗ΢ Ι΢ΣΟ΢ΕΛΙΔΑ΢ 
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-------------------------------------------- 

Σο Internet δεν είναι αςφαλζσ  περιβάλλον και, μολονότι θ Oneplusone 

χρθςιμοποιεί λογιςμικό κατά των ιϊν Η/Τ, δεν εγγυάται ότι  οι 

λειτουργίεσ τθσ ιςτοςελίδασ  κα είναι αδιάλειπτεσ ι απαλλαγμζνεσ από 

κάκε είδουσ ςφάλματα και ιοφσ και δεν ευκφνεται για οποιαδιποτε  

απϊλεια δεδομζνων ι άλλθ ηθμία  του χριςτθ ι τρίτων, οφειλόμενθ 

είτε ςε χριςθ/αντιγραφι/φόρτωςθ (download) είτε ςε αλλοίωςθ ι 

μόλυνςθ με ιοφσ ι άλλεσ μθ επιτρεπόμενεσ παρεμβάςεισ τρίτων ςε 

αρχεία και πλθροφορίεσ που διατίκενται μζςω τθσ ιςτοςελίδασ. Ο 

επιςκζπτθσ/χριςτθσ είναι αποκλειςτικά υπεφκυνοσ για τθν προςταςία 

του ςυςτιματόσ του από ιοφσ. 

  

΢ΤΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΧΡΗ΢ΣΩΝ 

------------------------------------- 

Οι χριςτεσ τθσ ιςτοςελίδασ  οφείλουν να ςυμμορφϊνονται με τουσ 

κανόνεσ  και τισ διατάξεισ του Ελλθνικοφ, Ευρωπαϊκοφ και Διεκνοφσ 

Δικαίου  και τθ ςχετικι νομοκεςία που  διζπει τισ τθλεπικοινωνίεσ και  

να απζχουν από κάκε παράνομθ και  καταχρθςτικι ςυμπεριφορά κατά 

τθ χριςθ αυτισ και ςε ςχζςθ με αυτιν, κακϊσ και από τθν υιοκζτθςθ 

πρακτικϊν ακζμιτου ανταγωνιςμοφ και άλλων παράνομων πρακτικϊν.  

΢ε περίπτωςθ ανάρμοςτθσ ςυμπεριφοράσ του ι παράνομθσ χριςθσ των 

παρεχομζνων υπθρεςιϊν τθσ ιςτοςελίδασ, θ Oneplusone διατθρεί το 

δικαίωμα να διακόψει άμεςα τθν παροχι υπθρεςιϊν προσ  τον 

επιςκζπτθ/χριςτθ/μζλοσ απενεργοποιϊντασ τουσ κωδικοφ πρόςβαςθσ 

και αποκλείοντασ τθν περαιτζρω ςυμμετοχι του ςτο  διαδικτυακό τόπο 

τθσ Oneplusone. Ομοίωσ το αυτό δικαίωμα αποκλειςμοφ και 

απενεργοποίθςθσ διατθρεί θ Oneplusone ςε περίπτωςθ αδράνειασ του 

δικαιοφχου επιςκζπτθ/χριςτθ/μζλουσ να χρθςιμοποιιςει τον 

διαδικτυακό τόπο τθσ Oneplusone για χρονικό διάςτθμα μεγαλφτερο 

των τριϊν μθνϊν εκτόσ αν ζχει προθγθκεί ςχετικι ενθμζρωςθ τθσ 

Oneplusone. 
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Ο επιςκζπτθσ/χριςτθσ τθσ ιςτοςελίδασ ευκφνεται για οποιαδιποτε 

ηθμία προκλθκεί ςτον διαδικτυακό τόπο τθσ Oneplusone, αναγόμενθ 

ςτθ κακι ι ακζμιτθ χριςθ τθσ ιςτοςελίδασ και των υπθρεςιϊν που 

προςφζρονται μζςω αυτισ. ΢ε περίπτωςθ κατά τθν οποία θ Oneplusone 

εμπλακεί ςε οποιονδιποτε δικαςτικό αγϊνα ι κλθκεί να καταβάλει 

οποιουδιποτε είδουσ αποηθμίωςθ που οφείλεται ςτθν παράβαςθ των 

υποχρεϊςεων του χριςτθ που προβλζπονται ςτουσ παρόντεσ όρουσ, ο 

επιςκζπτθσ/χριςτθσ κα οφείλει να αποηθμιϊςει τθν Oneplusone εκ του 

λόγου αυτοφ. 

  

ΣΡΟΠΟΠΟΙΗ΢Η ΟΡΩΝ ΧΡΗ΢Η΢ 

------------------------------------------- 

Η Oneplusone διατθρεί το δικαίωμα να τροποποιεί οποτεδιποτε, χωρίσ 

προθγοφμενθ ειδοποίθςθ των  χρθςτϊν, τουσ παρόντεσ όρουσ χριςθσ 

και το περιεχόμενο τθσ ιςτοςελίδασ  με μόνθ τθν ανακοίνωςι τουσ 

μζςω αυτισ, οι δε χριςτεσ οφείλουν κάκε φορά να ελζγχουν για 

ενδεχόμενεσ αλλαγζσ  και εφόςον εξακολουκοφν να κάνουν χριςθ τθσ 

ιςτοςελίδασ κα τεκμαίρεται  ότι ζχουν αποδεχκεί τισ τροποποιιςεισ . 

 

ΛΗΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢/ΤΠΗΡΕ΢ΙΑ΢ 

----------------------------------------------------- 

Η oneplusone διατθρεί το δικαίωμα, κατά τθν αποκλειςτικι τθσ 

ευχζρεια, να περιορίςει, ςταματιςει προςωρινά ι οριςτικά τθν 

πρόςβαςθ του χριςτθ ςτο ςφνολο ι ςε μζροσ του 

προγράμματοσ/υπθρεςίασ, ςυμπεριλαμβανομζνων και των interactive 

περιοχϊν, οποτεδιποτε εάν ο επιςκζπτθσ/χριςτθσ δράςει με 

οποιοδιποτε τρόπο αντιςυμβατικά ι παράνομα ςτουσ παρόντεσ όρουσ 

χριςθσ. 

  

ΠΛΗΡΗ΢ ΢ΤΜΒΑ΢Η 
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----------------------------- 

Οι παρόντεσ όροι χριςθσ κατιςχφουν κάκε άλλθσ προθγοφμενθσ 

ςυμφωνίασ  που ςχετίηεται με το περιεχόμενο, τισ  πλθροφορίεσ, τα 

αγακά και τισ  υπθρεςίεσ που παρζχονται από  ι διαμζςου τθσ 

ιςτοςελίδασ oneplusone.gr. 

  

ΔΩ΢ΙΔΙΚΙΑ 

---------------- 

Η επίλυςθ κάκε ενδεχόμενθσ  διαφοράσ, που ζχει ςχζςθ με τουσ 

παρόντεσ όρουσ χριςθσ, τθν πρόςβαςθ ςτθν ιςτοςελίδα oneplusone.gr  

και τθν χριςθ τθσ παρεχόμενθσ υπθρεςίασ/ προγράμματοσ ι επ' 

ευκαιρία αυτισ, διζπεται αποκλειςτικά από το Ελλθνικό δίκαιο και 

αρμόδια για τθν επίλυςι τθσ είναι αποκλειςτικά τα Δικαςτιρια τθσ 

Πόλεωσ των Ακθνϊν. 


